

74 МАИ 1954 ДНЕПРОВСК

К гастролям И. О. Дунаевского

На гастроли в Днепропетровск прибыл советский композитор-песенник, лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР И. О. Дунаевский.

Широко известны в стране фильмы «Веселые ребята», «Цирк», «Дети капитана Гранта», «Волга-Волга», «Светлый путь», и др., музыку к которым написал И. Дунаевский. В фильме «Цирк» впервые прозвучала замечательная «Песня о Родине» (на слова поэта В. И. Лебедева-Кумача), в которой воспет пафос социалистического труда, любовь советских людей к своей Отчизне. Мелодия «Песни о Родине» стала позывным сигналом центрального советского радиовещания.

И. О. Дунаевский внес свой вклад в дело борьбы за мир во всем мире, создав песню «За мир, молодежь!», удостоенную второй премии на Третьем Всемирном фестивале демократической молодежи в Берлине. Дважды И. О. Дунаевский удостоен высокого звания лауреата Сталинской премии.

В городах нашей области — Днепропетровске, Днепродзержинске, в Кривом Роге будут проведены концерты. В них выступят симфонический оркестр Днепропетровской облфилармонии под управлением композитора И. О. Дунаевского, солисты Московской Государственной филармонии М. Гордон, В. Барабанкина, Г. Нестеров, М. Парфенов, которые исполнят песни из кинофильмов и оперетт, написанные композитором Дунаевским в разные годы его творчества, а также еще не опубликованные «Концертный вальс», песни «Шумят седые кедры», (на слова М. Матусовского) и «Воспоминания» (на слова Д. Самойлова).